
Centrum architektury Královéhradeckého kraje Vás zve       Přihláška        ↓

na mezinárodní kolokvium o veřejném investování a kvalitě architektury  
na Slovensku, v Polsku a v České republice, jehož hosty budou  
slovenský architekt Ján Studený a polský architekt Robert Konieczny.

18. 09. 2024

Foyer Galerie moderního umění v Hradci Králové  
(Velké náměstí 139/140, 500 03, Hradec Králové)        Program je zdarma 

VEŘEJNÉ INVESTOVÁNÍ A KVALITA ARCHITEKUTRY

PROGRAM: 

14.00 – 17.00   PŘEDNÁŠKOVÝ BLOK I  
(pro odbornou veřejnost)

KVALITA A REGULACE
Regulace v podobě stavebních předpisů a územního 
plánování spolu s pravidly v oblasti ochrany památek 
představují kontrapunkt i předpoklad vzniku kvalitního 
architektonického řešení. Architekti Ján Studený (SK)  
a Robert Konieczny (PL) mají zkušenost s navrhováním 
staveb jak v českém, tak ve svém domovském prostředí, 
proto mohou z vlastní praxe srovnávat podmínky pro 
rozvoj stavební kultury a věnovat se dynamickému  
vztahu regulace a kvality v těchto sousedních státech.
Po přednáškách obou architektů bude následovat 
moderovaná diskuze formou kulatého stolu.  
Zaměří se na téma architektonických soutěží, právo 
veřejných zakázek a veřejné investice. Účastníci budou 
debatovat o efektivitě nástrojů, které by měly zaručovat 
kvalitu architektonického řešení a o rozvoji veřejného 
prostoru.

18.00 – 19.30   PŘEDNÁŠKOVÝ BLOK II  
(pro širokou veřejnost) 

JÁN STUDENÝ + ROBERT KONIECZNY 
Architektura pro dnešek a zítřek:  
člověk, technologie a plynutí času

Ján Studený (SK) a Robert Konieczny (PL) představí 
východiska vlastní architektonické praxe. Architekti 
seznámí publikum se svými realizacemi a konkrétními 
projekty, na kterých představí vlastní přístup a klíčová 
témata své práce jako jsou časová dynamika, sociální, 
technologické a kulturní aspekty v architektuře.

20.00   NEFORMÁLNÍ SETKÁNÍ  
účastníků s hosty kolokvia

Ján Studený (SK)

Absolvent VUT Praha a AVU v Praze. Spolu s architektem 
Davidem Kopeckým založil studio KSA. Společně vytvořili 
česko-slovenskou expozici pro benátské Bienále 2002, 
která se zabývala tématem architektury bez architektů, 
Studený byl i spoluautorem další expozice z roku 2016 
s tématem péče o architekturu. Mezi jeho neznámější 
práce patří Skleněný dům ve Stupavě, Modul pro rodinné 
bydlení v Mníšku pod Brdy nebo aktuálně realizované 
Sportovní haly v Nové Pace. Žije a pracuje v Bratislavě. 

Robert Konieczny (PL)  
Absolvent Slezské technické univerzity v Gliwicích, 
člen francouzské Akademie architektury, zakladatel 
architektonického studie KWK PROMES. Držitel řady 
architektonických ocenění včetně dvojnásobné  
nominace na Cenu Ludwiga Mies van der Rohe.  
Mezi jeho nejznámější stavby patří kromě ostravské 
galerie PLATO například Centrum dialogu Przełomy  
ve Štětíně, Zlomený dům v Katovicích nebo Konieczného 
Archa v Brenně. Autor knih Archiprůvodce po Evropě  
a Archiprůvodce po Polsku. Žije a pracuje v Katovicích  
a v Brenně.

Kontakt:  
info@cakhk.cz  
www.cakhk.cz 

FB: Centrum architektury Královéhradeckého kraje
IG: centrum_architektury_khk


